
Анализ анкетирования учащихся по вопросам организации питания 

в филиале МБОУ «СОШ №2 р.п. Лысые Горы» в с. Ключи. 

 

Цель анкетирования: выяснить  устраивает ли  учащихся организация питания в школе,  

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали учащиеся  школы. Опрошено 26  учащихся  1 – 9  классов. 

Дата проведения: 9 ноября 2023 г.  

 Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы  

Да Нет Затрудняюсь 

ответить  

 

1 
Удовлетворяет ли тебя система 

организации питания в школе? 

25  

96,2 %  

0 1 

3,8%  

 

2 
Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

26 0 0 100% 

3 
Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

Если нет, то по какой причине? 

26 - - 100% 

4 
В школе вы получаете?  Завтрак и обед – 24 ч.  

Завтрак – 24  ч.  

Обед  - 26 ч.  

   92 % 

  92  % 

  100% 

5 
Наедаетесь ли вы в школе? 22 2 Иногда -2  

6 
Хватает ли продолжительности 

перемены? 

25 1 -  

7 
Нравится питание в школьной 

столовой? 

24 1 Не всегда - 1   

8 
Устраивает меню школьной 

столовой? 

24 

92%  

1 Затрудняюсь 

ответить - 1 

 



9 
Считаете ли питание в школе  

здоровым и полноценным? 

26 0 0 100% 

10 
Ваши предложения по изменению 

меню. 

- - -  

11 
Ваши предложения по улучшению 

питания в школе. 

Открыть в 

школе буфет.  

  

 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники 

оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой  достаточно 

высоко. При этом доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, среди  обучающихся крайне мала  (2 ч.)  Среди обучающихся 3 % не 

удовлетворены школьным меню. Это связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями 

каждого ребёнка. 

 Некоторые учащиеся выражают желание:  

 

- убрать из меню: гороховую кашу и суп. 

- увеличить порции, организовать работу буфета. 

 

Выводы и рекомендации. 

1. Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают  100 % 

опрошенных; 

2. доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, довольно 

мала; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии необходимо 

усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

 

 

 

  


